

СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ

г. Рига

31 АВГ. 45

## Э. Гилельс в Риге

Вчера в Ригу прибыл лауреат всесоюзного и международных конкурсов, выдающийся пианист, орденоносец Эмиль Гилельс.

За последнее время тов. Гилельс совершил две большие поездки: одна из них в Польшу, совместно с артистами Большого академического театра СССР Лепешинской, Гамрекели, Кругликовой и скрипачкой Галиной Бариновой.

Вторая поездка — в Берлин, где вместе с известными музыкантами-исполнителями Козолуповой, Софроничкиной и Бариновой был дан концерт для личного состава Советской Военной Администрации в Германии, горячо принявшей талантливых земляков.

Концерты в Варшаве (между прочим, в единственно уцелевшем в польской столице зрительном зале «Рома»), в Кракове и Лодзи прошли с исключительным успехом.

Гилельс готовит к открытию музыкального сезона две новые программы: три концерта с оркестром из произведений Баха, Бетховена, Брамса и три сонаты Бетховена, Шумана, Шопена.

Весь музыкальный мир с нетерпением ожидает 9-ю сонату советского композитора Прокофьева. Как только знаменитый композитор закончит ее, Гилельс начнет над ней работать с тем, чтобы в этом году исполнять ее на своих концертах.

Эмилю Гилельсу предстоит также большая педагогическая работа в Московской государственной консерватории, и он, приехав отдохнуть (впервые за четыре года войны) на Взморье, в Кемери, хочет набраться здоровья, сил и энергии, чтоб лучше подготовиться к предстоящему осенне-зимнему сезону, во время которого он обязательно будет выступать и в столице Советской Латвии.